marantz[®]

Press Release

2021年12月10日

「PM7000N 購入者限定 高音質ケーブルプレゼントキャンペーン」 一部応募データ誤消去のお詫びと再応募のお願い

マランツは、2021 年 9 月 3 日(金)から 2021 年 10 月 31 日(日)の期間中に実施いたしました「PM7000N 購入者限定 高音質ケーブルプレゼントキャンペーン」の一部応募データを誤消去してしまいましたことをお知らせするとともに、心よりお詫び申し上げます。なお、本件に伴う個人情報の流出および漏洩はございません。該当のお客様には、誠にお手数ではございますが、下記キャンペーンサイトの再応募フォームに、改めてご入力いただきますようお願いいたします。

経緯

この度、本キャンペーンの賞品発送を行う段階で、一部期間中の応募データを誤って消去してしまっていたことが判明いたしました。弊社では、消去されたデータの復旧のため、あらゆる手段を尽くしてまいりましたが、復旧および該当期間中の応募者の特定は技術的に不可能であるとの結論に至りました。

誤消去された応募データ

2021年10月27日(水) ~ 11月10日(水)の間にご入力いただいた14件の応募データ

※ご応募日時は、フォームからの応募完了の自動返信メールでご確認いただくことができます。

※上記 14 件以外のお客様へのプレゼント賞品発送は 11 月末時点ですべて完了しております。

※ご応募済みにもかかわらず賞品が未着のお客様におかれましては、誠にお手数ではございますが、下記より再応募のお手続きをお願いいたします。

再応募のお願い

つきましては、該当の 14 件のお客様に対して本日 2021 年 12月10日(金)より再応募の受付を実施させていただきます。誠にお手数ではございますが、下記の再応募フォームより、改めてご必要事項のご入力をお願いいたします。

再応募フォーム: https://reg.gubo.jp/soundunited/form/pm7000nreentry

再応募受付期間: 2021年12月10日(金)~ 2022年1月21日(金)23時59分

対象購入期間: 2021年9月3日(金)~ 2021年10月31日(日)

再応募対象者: 2021 年 10 月 27 日(水) ~ 11 月 10 日(水)の間にご応募いただいた 14 名様

応募方法

マランツ公式ウェブサイト内の再応募フォームに必要事項をご記入いただき、①対象製品(PM7000N)ご購入時の領収書またはレシートと②対象製品の保証書の画像をアップロードの上、ご応募ください。

応募時に必要なもの

- ① 対象製品購入時の領収書またはレシート
- ② 対象製品の保証書

※ 対象製品の「領収書またはレシート」と「保証書」を購入製品の「型名」、「製造 No.」、「購入日付」が分かるように並べて1枚の写真になるように撮影してください。

ご注意

- ※ 対象製品1台のご購入につき1回の応募とさせていただきます。
- ※ 日本国内からの応募に限ります。また賞品の日本国外への発送はできません。
- ※ 個人売買、オークションサイト、フリマアプリ等で購入された製品は当キャンペーンの対象外です。
- * 中古品、B級品、アウトレット品は当キャンペーンの対象外です。
- ※ 再応募の受付後、速やかに賞品を発送いたします。
- ※ お申し込み内容に不備があった場合は、応募は無効とさせていただきます。
- ※ 弊社にて不正な応募と判断した場合は、応募は無効とさせていただきます。
- ※ ご応募の際にお預かりしたお客様の個人情報は当キャンペーンの発送のためにのみ使用いたします。また、弊社が定めた個人情報保護方針に則り適正に管理いたします。個人情報保護方針についてはマランツのウェブサイト (https://www.marantz.jp/) をご覧ください。

キャンペーンの概要

本キャンペーンは、購入対象期間中にネットワークプリメインアンプ 「PM7000N」をご購入のうえ、専用応募フォームからご応募いただいた方全員に AudioQuest 社のインターコネクトケーブル「Golden Gate(1.5m/RCA)」またはイーサネットケーブル「Forest(3m)」をプレゼントするものでした。

本件に関するお問い合わせ先

D&M お客様相談センター

TEL. 0570-666-112 / 050-3388-6801

受付時間:10:00~18:00 (土・日・祝日、弊社休日を除く)

マランツについて

"Marantz"は 1953 年にソウル・B・マランツ氏が、米国にてプレミアムオーディオ製品の開発・製造・販売をおこなうブランドとして設立。プリアンプ model 7、パワーアンプ model 9 をはじめ市場から名機と賞賛される数々の製品を世に送り出してきました。1982 年には世界初の CD プレーヤー、CD-63 を発売。

今やマランツはホームエンターテイメント機器のプレミアムブランドとして世界中で認められています。技術は日々進化すると同時に複雑さを増していますが、鋭い感性を持った音楽愛好家達の期待をも超越するという創業以来のソウル・B・マランツの精神は、常にマランツ製品の中に反映されています。

詳細は https://www.marantz.jp をご覧下さい。

本プレスリリースに関するお問い合わせ先

株式会社 ディーアンドエムホールディングス 国内営業本部

Tel 044-670-6608